

Correction: A unique ectonucleotide pyrophosphohydrolase associated with porcine chondrocyte-derived vesicles.

I Masuda, ... , L M Ryan, D J McCarthy

J Clin Invest. 1995;96(2):1179-0. <https://doi.org/10.1172/JCI117716C1>.

Correction

Find the latest version:

<https://jci.me/117716C1/pdf>



Correction

Masuda, I., J. Hamada, A. L. Haas, L. M. Ryan, and D. J. McCarthy.
The Journal of Clinical Investigation. Volume 95, No. 2, February 1995.

Page 702.

The partial amino acid sequence shown in Table II should read as follows:

NH₂-Glu-Asp-Arg-Thr-Phe-Leu-Val-Gly-Asn-Met-Glu-Ile-Arg-Arg-Thr-X-Leu-Phe-Asn-Leu-Asp-Val-Pro-Ala-Thr-Arg-X-